Приложение

Задания для 1 группы
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Функция, заданная формулой                          ,

где к, m – заданные числа,

х - аргумент, у – значение функции,

называется линейной.
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Функция задана формулой 
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Заполните таблицу.

	х
	- 2
	4,2
	
	

	у
	
	
	- 9
	10,2


Задание выполняется всеми участниками группы.

Решение задания записывается в тетрадь.
Для построения графика нужно:

1. Составить таблицу на две точки;

2. Отметить их в системе координат;

3. Провести через эти точки прямую.
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В одной прямоугольной системе координат построить графики функций:
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Если графики функций пересекаются, то по графику определите координаты точки пересечения этих прямых.

Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Найдите наименьшее и наибольшее значения линейной функции на заданном промежутке:
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Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Прочитайте внимательно задачу:

«Скалолаз находится на высоте 50 метров. Он начинает спуск со скоростью 5 метров в минуту»

Вам необходимо:

· составить формулу для решения задачи, приняв время (в минутах) за 
[image: image4.wmf]х

, а расстояние до земли (в метрах) за 
[image: image5.wmf]у

;

· выбрать среди предложенных вам графиков тот, который соответствует решению задачи;

· по графику ответить на дополнительные вопросы.

Дополнительные вопросы:

1. На каком расстоянии от земли скалолаз будет находиться через 4 минуты, через 8 минут?

2. Через сколько минут он окажется на земле?

Задания для 2 группы
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Функция, заданная формулой                           ,

где k, m – заданные числа,      

 х - аргумент,

у – значение функции,

называется линейной.
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Не выполняя построений, ответьте на вопрос. Какие из точек  М (5;7); К (7;0);       L (2;3); N (0; 3,5) принадлежат графику функции 
[image: image6.wmf]5

,

3

5

,

0

+

-

=

х

у

?

Задание выполняется всеми участниками группы.

Решение задания записывается в тетрадь.

Для построения графика нужно:

1. Составить таблицу на две точки;

2. Отметить их в системе координат;

3. Провести через эти точки прямую.
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В одной прямоугольной системе координат построить графики функций:
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.
Если графики функций пересекаются, то по графику определите координаты точки пересечения этих прямых.

Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Найдите наименьшее и наибольшее значения линейной функции на заданном промежутке:
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Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Прочитайте внимательно задачу:

«В организме человека всегда есть определенное число бактерий, их около 10 тыс. Во время эпидемии гриппа, если больной не принимает антибиотик, то количество бактерий в организме каждый день увеличивается на 100 тыс.»

Вам необходимо:

· составить формулу для решения задачи, приняв время (в днях) за 
[image: image9.wmf]х

, а количество бактерий за 
[image: image10.wmf]у

;

· выбрать среди предложенных вам графиков тот, который соответствует решению задачи;

· по графику ответить на дополнительные вопросы.

Дополнительные вопросы:

1. Сколько бактерий будет в организме через 3 дня, через 5 дней?

2. Через сколько дней в организме будет 710 тыс. бактерий?

Задания для 3 группы
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Функция, заданная формулой                          ,

где к, m – заданные числа,

х - аргумент, у – значение функции,

называется линейной.
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Функция задана формулой 
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Заполните таблицу.

	х
	- 2
	4,2
	
	

	у
	
	
	- 9
	10,2


Задание выполняется всеми участниками группы.

Решение задания записывается в тетрадь.
Для построения графика нужно:

1. Составить таблицу на две точки;

2. Отметить их в системе координат;

3. Провести через эти точки прямую.

[image: image39.wmf]х

у

2

-

=


В одной прямоугольной системе координат построить графики функций:
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Если графики функций пересекаются, то по графику определите координаты точки пересечения этих прямых.

Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Найдите наименьшее и наибольшее значения линейной функции на заданном промежутке:
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Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.
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Прочитайте внимательно задачу:

«На овощной базе было 30 тонн картофеля. Ежедневно на базу стали привозить по 4 тонны картофеля »

Вам необходимо:

· составить формулу для решения задачи, приняв время (в днях) за 
[image: image14.wmf]х

, а количество картофеля (в тоннах) за 
[image: image15.wmf]у

;

· выбрать среди предложенных вам графиков тот, который соответствует решению задачи;

· по графику ответить на дополнительные вопросы.

Дополнительные вопросы:

1.Сколько картофеля будет на овощной базе через 3 дня, через 7 дней?

2. Через сколько дней на базе будет 50 тонн картофеля?

Задания для 4 группы
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Функция, заданная формулой                           ,

где k, m – заданные числа,      

 х - аргумент,

у – значение функции,

называется линейной.

Не выполняя построений, ответьте на вопрос. Какие из точек  М (5;7); К (7;0);       L (2;3); N (0; 3,5) принадлежат графику функции 
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Задание выполняется всеми участниками группы.

Решение задания записывается в тетрадь.

Для построения графика нужно:

1. Составить таблицу на две точки;

2. Отметить их в системе координат;

3. Провести через эти точки прямую.

В одной прямоугольной системе координат построить графики функций:
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Если графики функций пересекаются, то по графику определите координаты точки пересечения этих прямых.

Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.


Найдите наименьшее и наибольшее значения линейной функции на заданном промежутке:
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Задание выполняется всеми участниками группы в тетрадях.

Прочитайте внимательно задачу:

«В заповеднике в 1990 году было 50 зубров. Затем количество зубров стало увеличиваться на 3 особи в год »

Вам необходимо:

· составить формулу для решения задачи, приняв время (в годах) за 
[image: image19.wmf]х

, а количество особей за 
[image: image20.wmf]у

;

· выбрать среди предложенных вам графиков тот, который соответствует решению задачи;

· по графику ответить на дополнительные вопросы.

Дополнительные вопросы:

1.Сколько особей зубров было в заповеднике в 1994 году, в 2000 году?

2. Через сколько лет в заповеднике будет 95 особей?
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